

打造“双修”升级版 建设精品城市

市园林环卫局全力打好城市绿地保卫战

拆除名花公园铁围栏还绿于民

本报(记者 汪慧珊)自今年3月市园林环卫局打响城市绿地保卫战以来,许多被私自围圈的市政公园大都已经免费对外开放,但是还有个别市政公园由于种种原因,至今整改进度较慢,名花公园就是其中之一。7月5日上午,市园林环卫局协调吉阳区域管局依法对名花公园铁围栏进行拆除,名花公园保卫战取得了突破性进展。据悉,名花公园现已免费对外开放。

名花公园深待“闺中” 内部设施杂乱不堪

说起名花公园,可能很多市民并不知晓。据市园林环卫局规划工程科科长唐铁葵介绍,名花公园位于美丽之冠大树公馆后面,总面积约6.5万平方米。2011年6月由三亚华创美丽之冠投资有限公司、三亚华创七星房地产开发有限公司“认养”。但自“认养”以来,一直深待“闺中”,无人识其“庐山”真面目。

7月6日下午,记者来到现场了解情况。从名花公园“认养”协议上看到,三亚华创美丽之冠投资有限公司作为乙方,“认养”名花公园旨在开发、建设公共绿地,改善三亚中心城区缺少公共绿地的现状,为市民游客提供一个休闲、散步的娱乐场所,提升三亚城市环境品质。乙方负责名花公园的公共安全、治安、环境卫生等方面的管理,并保证免费向社会全面开放。落款时间为2011年6月。记者在公园内看到,健身运动场地荒废、建筑材料乱堆乱放、下水道井盖杂草丛生,这和市政公园应有的环境大相径庭。

“从今年5月开始,我们先后给名花公园下了三次整改通知,两次约谈该公司负责人,并四次到现场协调,但是他们几乎没有采取措施,或者是采取措施避重就轻,没有起到实质



工作人员正在拆除名花公园铁围栏。本报记者 汪慧珊 摄

性的整改。”唐铁葵说,名花公园是由三亚华创美丽之冠投资有限公司代建,公园设施至今没有完全建好,同时还存在对公园内部公共设施管理养护不到位、游艇码头占用公共绿地等问题。

撤销门岗开放公园 为市民提供休闲健身场所

“我们要求公司首先要撤销公园门岗,且门岗内空地禁止停放车辆。恢复停车位、游艇码头及工棚占用的绿地,否则实行顶格处罚。在公园内要增建旅游公厕和垃圾屋,完善环卫设

施,同时加强公园内卫生管理。”为了做好名花公园存在问题的整改工作,市园林环卫局要求,除了立即开放公园,还要在公园门口挂上“三亚市名花公园”和“爱国卫生主题公园”两块牌匾,另挂牌写明开放时间节点和公园管理规定。

记者了解到,名花公园外侧铁围栏长度约为150米,现在已经拆除12米。“等到公园内部设施整改各方面达到标准后,将对其进行全部拆除。”唐铁葵介绍,下一步名花公园要打通与正在规划实施的临河滨水生态绿道(大树公馆—丰兴隆公园)连接线,使白鹭公园、名花公园和丰兴隆公园三个公

园与绿道有机联系,为市民游客提供更好的休闲健身娱乐场所。

“自绿地保卫战打响以来,我们对香堤25度实行顶格处罚,被占用的月川体育公园、白鹭公园湖心岛先后收回并对市民开放,唯有名花公园保卫战成了一场最难打的一仗。”市园林环卫局局长张作壮说,对于这块难啃的“硬骨头”,市园林环卫局没有丝毫气馁和退缩,反而越战越勇,最终采取依法拆除的手段。他表示,市园林环卫局将永远把民生福祉放在首位,不畏艰难,敢于担当,坚持打好绿地保卫战,为全市人民守护好每一寸绿地,真正做到还绿于民、还景于民。

缅怀先烈牢记历史 坚定信仰不辱使命

三亚边防支队红沙边防派出所开展纪念“七七”事变80周年活动

本报讯(记者 吴英印 通讯员 叶佳)7月6日,在“七七事变”爆发80周年到来之际,三亚边防支队红沙边防派出所组织官兵开展“缅怀革命先烈,弘扬民族精神”活动,以此凭吊烈士英魂,宣誓秉承遗志,激发广大官兵牢记宗旨、不辱使命的理想信念。

活动中,官兵们怀着无比崇敬的心情来到驻地西沙海战革命烈士陵园,在革命烈士纪念碑前,该所教导员江浪向官兵们讲述了“七七事变”经过和革命发展的历程,带领全体官兵回顾了革命先烈为民族独立所做出的艰苦卓绝的斗争,追忆了英雄前辈在那战火纷飞的光荣历程,畅想了强我国防为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己力量的美好愿望。随后,官兵通过敬献花束、鞠躬默哀、重温入党誓词、瞻仰墓碑、打扫陵园等方式,深切表达对革命先烈的敬仰和缅怀之情。

活动结束后,官兵们纷纷表示,要继承和发扬革命优良传统,履行好新时期革命军人的职责使命,时刻听从党的召唤,记历史、不辱使命,扎根边防,履职尽责,不断把满腔的爱国情怀转化为工作、训练的动力,为维护边防辖区安全作出应有的贡献。

休渔期违规出海捕鱼 两渔船海上被抓现行

本报讯(记者 吴英印 通讯员 冯谋瑞)7月6日,记者从三亚边防支队获悉,7月3日凌晨,三亚边防支队港门边防派出所联合三亚市渔政部门,在三亚崖州中心渔港近海海域,查获两艘渔船在伏季休渔期间违规出海捕鱼,抓获违法作业人员5名。

当天凌晨3时,港门边防派出所与三亚市渔政部门10名执法人员,乘坐110执法快艇在三亚崖州中心渔港近海海域进行巡查时,发现可疑船舶在海上实施作业。经现场调查,该渔船系海南临高籍木制渔船,排水量约为20吨,通过采用地笼网生产作业的方式,在休渔期违规出海捕捞螃蟹、虾、鳗鱼等海产品。当天凌晨3时30分,边防民警在三亚南山港附近海域再次抓获1艘网作业渔船。

目前,案件正在进一步调查当中。

天涯区扶贫夏令营 今日开营

63名贫困家庭青少年 接受安全知识教育

本报讯(记者 黄世峰)“通过寓教于乐的形式,向建档立卡贫困家庭的孩子宣传普及安全知识,让孩子们度过一个平安、快乐、有意义的暑假……”7月6日,天涯区团委负责人向记者介绍说,7月7日至7月11日,天涯区将开展主题为“温暖天涯·有你爱我”夏令营活动,向辖区贫困家庭青少年宣传普及安全知识。

据悉,参加此次夏令营的是天涯区建档立卡贫困家庭10~14岁青少年,共计63人。活动主要包括户外探险旅程、户外装备整理、创伤救护、意外伤害等急救知识和动手能力训练。

活动由共青团三亚市天涯区委员会、天涯区教育科技局主办。

提升国际化接待服务水平 鹿回头景区

200多名员工学俄语

本报讯(记者 杨洋 通讯员 赵江薇)7月5日,鹿回头景区举办首次俄罗斯日常服务用语培训,邀请俄语教师为200多名员工培训。

鹿回头景区相关负责人表示,近年来,来三亚旅游的俄罗斯游客逐年增长。作为三亚具有地标性的景区,鹿回头景区距离俄罗斯游客传统旅游地大东海、亚龙湾等酒店区域较近,吸引大量俄罗斯游客前来游玩。对此,景区举办首次俄罗斯日常服务用语培训,积极推进国际化语言环境建设,提升景区国际化接待服务水平。

据悉,鹿回头景区在推进旅游精品化道路上,深入推进旅游业供给侧结构性改革,修建新大门景观广场,拓展经营项目,为申报国家4A级旅游景区创造了良好的条件。

遗失声明

吴何兴《新闻记者证》不慎遗失,证号为:B46003155000007,声明作废。

2017年7月6日

市考试中心特别提醒高考考生及家长:

填报志愿重在“稳”和“保” 不要盲目“冲”

本报记者 陈人波 周才源

7月6日至8日,是我省高考本科A批、艺术类本科学校、地方专项计划等院校志愿填报时间。考生如何填报志愿,特别是针对今年我省将本科一、二批合并为A批后,如何才能合理、科学的填报志愿,填报志愿前,需要做什么准备,注意哪些事项、什么情况下容易被退档等考生关注的问题,市考试中心特向考生及家长作几点提醒。

我省高考志愿投档录取办法有哪些?

本科提前批录取的军队院校、武警院校、公安院校、艺术类“校考”学校和安排在本科提前批录取的其他学校及需面试的专科提前批学校,实行梯度志愿的投档录取模式。

梯度志愿是按志愿优先的方式进行投档录取。高校先按投档考生所填报的第一专业志愿进行录取,按第一专业志愿未录取满额的,再录取第二、第三……专业志愿的考生。所以梯度志愿的填报,考生对于专业志愿顺序的安排就显得极为重要。此外,在服从专业调剂志愿上,考生也要慎重选择。

国家专项计划、地方专项计划、本科A批、本科B批、无需面试的专科提前批和高职专科批,以及在本科提前批录取

的艺术类本科学校(不含艺术类“校考”学校)实行平行志愿的投档录取模式。

平行志愿是按分数优先的方式进行投档录取。高校对进档考生依次从高分到低分按照其所报的专业志愿顺序进行录取,如果考生所报的第一个专业录满,则检索考生填报的第二、第三……专业志愿,依次类推。前一位考生录取后才对下一位考生进行专业志愿进行检索和录取。

考生填报志愿需注意哪些事项?

市考试中心提示,考生填报志愿时需要注意以下几点:

一是根据自己的投档成绩,参考各高校往年在我省的投档和录取的成绩,综合分析后合理定位,填报与自己投档成绩相匹配的学校,并且要注意避开高校录取“大小年”。

二是今年我省将本科一批、本科二批合并成本科A批投档录取。达到本科A批分数线的考生,可以填报12所院校志愿,可采取“冲一冲、稳一稳、保一保”的办法来选择学校,合理确定各志愿顺序之间的梯度。如何选择“冲”、“稳”、“保”的学校呢?考试中心工作人员说:“冲”的学校可以参考往年投档的最低

分,“稳”的学校可以参考往年投档居高分,“保”的学校可以参考往年投档的最高分。对于想读热门专业的考生来说,最好是“稳、保”不“冲”。

三是注意学校和专业之间的有效搭配,优先选择专业的考生不妨把学校的层次降低一些,这样在所报的学校中才会占有分数优势,录取到满意的专业;优先选择学校的考生,不妨避开热门专业且多填报专业志愿,最好服从报考学校的专业调剂,这样被录取的机会就会大一些。

四是根据专业的体检要求和自己的体检结果,避开受限的专业,尽量不选不宜就读的专业。

注意填报专业对相关科目成绩的要求。比如中外联合办学的学校及专业,对英语单科成绩有要求,所以考生在填报此类学校及专业时,要了解学校的招生简章要求,认真研读招生章程中的录取规则。

首选学校还是首选专业?

对于有明确专业意向的考生来说,应该把选专业放在首位,兴趣和爱好不仅是学习的动力,也是成功的源泉。对于有可能就读名校的高分考生来说,可以

首选学校,让名校的光环照耀你未来的前程。对于没有明确专业意向且分数达到A批或B批线的考生来说,最好也是把选学校放在首位。对于只能被高职专科批录取的考生来说,可以把选专业放在首位,也可向学校咨询确认可以换专业后,把选学校放在首位。

考生在什么情况下容易被高校退档呢?

根据往年的经验,考生在以下几种情况下容易被退档。一、考生不服从专业调剂;二、考生成绩不占优势;三、考生不了解学校的招生章程,不符合学校的录取要求;四、考生没有按本人报名时填报的报考科类填报在该科类招生的学校和专业,其中,文史类的考生只能填报在文史类招生的学校和专业,理工类考生只能填报在理工类招生的学校和专业。

市考试中心再次提醒,在志愿填报期间,如果对已经填报的院校志愿和专业志愿不满意,可以进行多次修改。在院校录取期间,考生要及时关注省考试局网站,查看录取状态以及其他相关信息。

关注高招

无偿帮人改造枪支 门窗加工店主获刑

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 徐朋 张海涛)本是加工门窗的工具,店主却拿来帮人改造枪支,这是发生在三亚的一起案件。近日,经三亚市城郊检察院提起公诉,法院以非法制造枪支罪判处这位门窗加工店店主有期徒刑一年零六个月。

检察机关介绍,去年年初,三亚市某村村民符某从五金店购买一把射钉枪,又在网上购买了一根1.2米长的金属钢管,拿到王某在本村开的门窗加工店里,要求王某帮忙改造。王某询问用途,符某说是为了增大威力和精准度用来打鸟。随后,王某同意并利用店内工具对射钉枪进行改装。在改

装完之后,符某把枪组装好并试射成功一枪。

2016年6月5日,符某酒后滋事持枪将该村附近一家商店的玻璃墙打破。公安机关随后将二人抓获并缴获涉案枪支。经三亚市公安局司法鉴定中心鉴定该枪支枪口比动能55.34j/cm,是一支以火药为动力的枪支,具有杀伤力。

因担心失去客户,明知要求改造的是射钉枪,仍然用自己店里的切割机、焊接机等工具无偿帮助改造。法院以非法制造枪支罪判处王某有期徒刑一年零六个月,以非法持有枪支罪、寻衅滋事罪判处符某有期徒刑四年。



初夏都到了,你不来一漂?
0898-86666688、38276001